

习近平主持中共中央政治局会议

分析研究2019年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社北京12月13日电 中共中央政治局12月13日召开会议,分析研究2019年经济工作;听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2019年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们按照党的十九大作出的战略部署,坚持稳中求进工作总基调,落实高质量发展要求,有效应对外部环境深刻变化,迎难而上、扎实工作,改革开放继续深化,各项宏观调控目标可以较好完成,三大攻坚战开局良好,供给侧结构性改革深入推进,人民群众得到更多实惠,保持了经济持续健康发展和社会大局稳定,朝着实现第一个百年奋斗目标迈出新的步伐。

会议指出,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推进高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,加快建设现代化经济体系,继续

打好三大攻坚战,着力激发微观主体活力,创新和完善宏观调控,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,保持经济运行在合理区间,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,提振市场信心,提高人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议强调,要辩证看待国际环境和国内条件的变化,增强忧患意识,继续抓住并用好我国发展的重要战略机遇期,坚定信心,把握主动,坚定不移办好自己的事。要保持战略定力,注重稳扎稳打,加强协调配合,聚焦主要矛盾,把握好节奏和力度,努力实现最优政策组合和最大整体效果。

会议指出,明年要继续打好三大攻坚战,按照已确定的行动方案,针对突出问题,打好重点战役。推动制造业高质量发展,推进先进制造业与现代服务业深度融合。促进形成强大国内市场,提升国民经济整体性水平。扎实推进乡村振兴战略,巩固发展“三农”持续向好形势。促进区域协调发展,发挥好各地区比较优势。加快经济体制改革,推动全方位对外开放。加强保障和改善民生,着力解决好人民群众反映强烈的

突出问题。

会议强调,做好经济工作,必须提高党领导经济工作的能力和水平,加强党中央集中统一领导,激励干部担当作为,加强学习和调查研究,创造性贯彻落实党中央方针政策和决策部署。

会议要求,各地区各部门要做好岁末年初的民生保障、安全生产、社会稳定等各项工作,确保明年工作开好局、起好步。

会议指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央一以贯之、坚定不移推进全面从严治党,党内政治生态展现新气象,反腐败斗争取得压倒性胜利,全面从严治党取得重大成果。中央纪委始终自觉同党中央保持高度一致,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大全面从严治党战略部署,深化纪检监察体制改革,推动构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系。坚持发现问题和整改落实并重,巩固深化巡视巡察工作。巩固拓展作风建设成果,坚定不移纠“四风”、树新风。全面加强党的纪律建设,切实履行监督第一职责。深化标本兼治,保持惩治腐败的高压震慑。坚决整治群众身边腐败和作风问题。加强纪检监察队伍建设,各项工作开创新局面。

会议强调,反腐败斗争形势依然严峻复杂,全面从严治党任重道远,必须将“严”字长期坚持下去,不断推进党的自我革命,实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深入贯彻党的十九大精神,以党的政治建设为统领,持之以恒落实中央八项规定精神,紧盯不收敛、不在乎、喊口号、装样子的问题,坚决破除形式主义、官僚主义,推动党中央重大决策部署落地见效。要创新纪检监察体制机制,做实做细监督职责,深化政治巡视,完善巡视巡察战略格局,着力在日常监督、长期监督上探索创新,实现突破。要有力削减存量、有效遏制增量,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,整治群众身边腐败和作风问题。要时刻铭记打铁必须自身硬的要求,从严从实加强纪检监察队伍建设,努力做到政治过硬、本领高强,打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

此前,习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,听取中央纪委2018年工作情况和十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月11日至13日召开十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议。

习近平主持党外人士座谈会

据新华社北京12月13日电 12月11日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。习近平强调,各民主党派、工商联、无党派人士要把思想和行动统一到中共中央对经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来,凝聚共识,主动担当,引导广大成员和所联系群众坚定战胜困难、应对挑战的意志和决心,为保持我国经济持续健康发展作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强通报了今年经济工作有关情况,介绍了中共中央关于做好明年经济工作的考虑。

在认真听取大家发言后,习近平总书记作了重要讲话。习近平强调,今年是全面贯彻中共十九大精神的开局之年,也是我国发展进程中极不平凡的一年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中共中央按照党的十九大作出的战略部署,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,落实高质量发展要求,以供给侧结构性改革为主线,有效应对外部环境深刻变化,加快改革开放步伐,迎难而上、扎实工作,保持经济持续健康发展和社会大局稳定。

习近平强调,明年经济工作,要以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推进高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,继续打好三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,不断改善人民生活,保持经济持续健康发展和社会大局稳定。要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,坚持向改革要动力,强化社会政策兜底保障功能。要坚定不移深化供给侧结构性改革,更多采取改革开放的办法,更多运用市场化、法治化手段,不断取得更扎实的成果。

习近平希望各民主党派、工商联和无党派人士为决胜全面建成小康社会献计出力,按照中共中央关于明年经济工作的决策部署,围绕深化供给侧结构性改革,推动经济高质量发展,打赢三大攻坚战等重大问题,查实情、建诤言、献良策。大家要履行好民主监督职能,积极建言献策。要做好思想引导工作,引导广大成员和所联系群众充分认识改革开放40年来所取得的巨大成就和宝贵经验,客观看待改革发展中面临的矛盾和困难,坚定不移将改革进行到底。要协助党和政府做好协调关系、理顺情绪、化解矛盾的工作,维护社会和谐稳定,为全面深化改革、推动经济社会持续健康发展营造良好社会氛围。

关键抉择,必由之路

——献给中国改革开放40周年

据新华社北京12月13日电 1978—2018。历史将怎样定义这风云激荡的40年?

这40年,曾面临被开除“球籍”危险的中国进行了“最有勇气的制度实验”,创造了人类历史上“最大的发展奇迹”。

这40年,拥有5000年文明历史的中华民族,以崭新姿态屹立于世界东方,迎来了复兴路上最为光明的前景。

这40年,中国人民在跨越时空的变革中不但实现了物质生活的不断丰富,更在精神上走向主动愈加自信。

叩问历史:40年来,我们靠什么开辟出一条独特道路? 探寻未来:40年后,我们该怎样续写民族复兴的辉煌?



扫二维码, 阅读文章全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/884109>



违法开展公开募捐活动谁来管? 民政部出台规定

据新华社北京12月13日电 (记者 罗争光)民政部13日发布消息,日前已印发《公开募捐违法案件管辖规定(试行)》,对慈善组织、社会组织、社会组织以外的组织及个人违法开展公开募捐活动的管辖原则进行了明确。规定明确,具有公开募捐资格的慈善组织在公开募捐活动中发生的违法案件,不具有公开募捐资格的慈善组织或者其他社会组织违法开展公开募捐活动的案件,由其登记的民政部门管辖。

与此同时,对于社会组织以外的组织或者个人违法开展公开募捐活动的案件,规定按照不同情形明确了地方民政部门的管辖原则。如通过在公共场所设置募捐箱的方式开展公开募捐的,由募捐箱设置地的民政部门管辖;通过互联网开展公开募捐的,由组织住所地、个人居住地等所在地民政部门管辖,无法确定所在地的,由互联网信息服务提供者许可或者备案机关所在地

的民政部门管辖。



扫二维码, 阅读规定全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/884100>



最高法发布司法解释:完善知识产权纠纷行为保全制度

据新华社北京12月13日电 (记者 罗沙)最高人民法院13日发布关于审查知识产权纠纷行为保全案件适用法律若干问题的解释,解决审判实践中出现的新情况和突出问题,进一步完善行为保全制度在知识产权与竞争纠纷领域的实施。

司法解释规定,申请人的商业秘密即将被非法披露,申请人的发表权、隐私权等人身权利即将受到侵害,时效性较强的热播节目正在或者即将受到侵害即

足以损害申请人利益的,应当认定属于民事诉讼法规定的“情况紧急”。

此外,由于著作权、专利权、商标权等不同权利产生的基础和条件不同,司法解释坚持分类施策原则,根据知识产权的不同类型妥善采取行为保全措施。



扫二维码, 阅读司法解释全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/884103>



土耳其总统说“数日内”将对叙利亚库尔德武装发起军事行动

据新华社安卡拉12月13日电 (记者 秦彦洋 施春)土耳其军方12日向东南部基利斯省、哈塔伊省的边境地区增派人员和重型武器,加强与土耳其与叙利亚边境的军事部署。

据土耳其伊赫拉斯通讯社报道,本次增兵包括坦克、装甲车、榴弹炮等重型武器。现场的视频画面显示,在警车护卫下,数辆卡车载着重型武器急驰而过,士兵在道路旁站岗警戒。

土耳其总统埃尔多安12日表示,土耳其“数日内”将在叙利亚的幼发拉底河以东地区向库尔德武装发起军事行动。他说,将要对叙利亚库尔德武装“人民保护部队”采取行动。

土耳其“数日内”将在叙利亚的幼发拉底河以东地区向库尔德武装发起军事行动。他说,将要对叙利亚库尔德武装“人民保护部队”采取行动。

英国首相特雷莎·梅在党内不信任投票中过关

据新华社伦敦12月12日电 英国首相特雷莎·梅12日晚在保守党对她举行的不信任投票中过关,留任保守党领袖及英国首相。

寻找学习型家庭 助力成长型学生

1000份《洛阳晚报》 赠给1000个学习型高中生家长

如果您家有高中学生,且有意让孩子走自主招生之路,请按下面步骤操作,审核通过后即可领取报纸。

- 1 关注右方“洛报教育”微信公众号
- 2 在对话框回复“领取晚报”字样
- 3 填写申请表、提交
- 4 等待审核

咨询电话: 65156031 18037556930

洛阳晚报教育周刊 自主招生工作室 为洛阳学生打造自主招生权威通道

洛阳晚报教育周刊 自主招生工作室

如果仅限1000份,领完为止